

我最喜欢的一句名言

烟大附中四年级二班 齐翔宇 指导教师 杨宝民

“日日行，不怕千万里；常常做，不怕千万事。”这句话说得真好，它帮我克服了种种困难，是我生活中不可缺少的伙伴，指引我前行。

轻轻打开记忆的相册，有一件事我绝对忘不了。在一次和爸爸妈妈去爬昆崙山的时候，我不仅观赏了路上的鸟语花香，更重要的

是还懂得了一个重要的道理。

那天我们三人来到山脚下，心想一定要征服这座山。一开始手攀着铁链向上爬，像一只小猴子一样，之后又手脚并用向上爬。十分钟后，高涨的士气衰落了下來，速度也变慢了。我问爸爸爬到了哪了，爸爸说还不到

一半。天哪！我和泄气的皮球一样一屁股坐了下来。突然，一句名言浮现在我的脑海中：“日日行，不怕千万里；常常做，不怕千万事。”有了这句话的鼓励，我又有了劲头，士气高涨，向前冲刺了“十万八千里”，把爸爸妈妈落在了后头。几小时过去了，我们终于爬上了山

顶。

啊！站在山顶，微风习习，向下眺望，一切美景尽收眼底。多么美的景色啊！我不得不多看上几眼。

“日日行，不怕千万里；常常做，不怕千万事。”这句话既是我的朋友，又是我的老师，更是我心目中的英雄、成功的秘诀……

春天来了

烟大附中二年级二班 宫晓宇 指导教师 孙尼尼

冬天在不知不觉中悄悄溜走了，春天来了。

大地万物复苏，天气也变得暖和起来。小燕子从遥远的南方飞了回来，小草调皮地钻出地面，柳树发出了嫩芽，迎春花也早早地来报到了……它们绽放出一朵朵美丽的小黄花。

春天来了！小朋友们最高兴了！他们踏着春天的脚步出来玩耍。有的在放风筝，有的在做游戏，有的在阳光下奔跑。再过几天，桃花、杏花、苹果花等都会相继盛开，树木也会

披上绿色的外衣。大自然将会变成一幅美丽的图画。

春天来了！在睡醒的土地上，农民伯伯撒下了希望的种子。漫山遍野都是他们辛勤劳动的身影。不久以后，那些种子，就会在他们脚下，悄悄生根、发芽。小朋友们也在春天播下一粒粒生机勃勃的种子。他们每天锻炼身体，快乐读书，开心成长。

春天来了！小朋友们，让我们一起尽情地去拥抱春天的大自然吧！

踏青

烟大附中二年级二班 王绍权 指导教师 孙尼尼

春回大地，万物复苏。脱下厚厚的棉服，穿上轻便的毛衣，我和妈妈去公园踏青。

沿着鹅卵石铺成的小路，我们寻找春天的足迹。嫩绿的小草偷偷地从泥土中探出尖尖的脑袋；迎春花如同有淡淡清香的小星星落在了草丛里；柳树也换上了绿色的春装，长长的枝条在春风中轻轻地摆动，好像在说：“春天来了，春天来了！”

我们来到小花园。粉红色的桃花像怕羞似的，一朵挨着一朵，密密地开放着。洁白的玉兰花像雪花落在树枝

上，散发着诱人的清香。还有许多叫不出名的花草，也都竞相开放，五颜六色的，非常漂亮。辛勤的小蜜蜂在花丛中飞来飞去，忙着传粉采蜜。

我们来到小河边。清可见底的河水里，几只小鱼在快活地游来游去。岸边，两个大哥哥在比赛打水漂。扔出的石子，有的像小兔子蹦蹦跳跳的；有的像飞镖，嗖嗖地在水面上掠过；还有的像在跳舞……他们玩得真开心！

春天的景色好美，我喜欢春天！我希望春天永远留在我们身边！

找春天

烟大附中三年级四班 王文博

指导教师 杨静

春天来了！春天来了！在美好的春光里，我和爸爸妈妈骑上单车去寻找美丽的春天。小野花开了，一朵，两朵……那是春天的发卡吧？

冬眠的小动物睡醒了。那是春天的朋友吧？

柳树摇着绿色的长辫子。那是春天的长头发吧？

浪花轻轻地拍击着海岸。那是春天的爱抚吧？

春天来了！我们看到了她，我们听到了她，我们闻到了她，我们触到了她。她在柳枝上荡秋千，在风筝尾巴上摇啊摇，她在布谷鸟嘴里叫，在樱花、梨花枝头笑……

摘草莓

烟大附中二年级三班 林子宽

指导教师 于慧

今天，我和妈妈一起去摘草莓。进了大棚，绿油油的，好大一片。叶子下面密密麻麻的红灯笼，哦！这就是草莓呀！

我和妈妈一人拿一个水桶把摘下来的草莓放进桶里。草莓红着脸，好像在说：“摘吧，摘吧，我们多得是。”我吃了一个，啊，好甜！草莓又好像在说：“吃吧，吃吧，我们又大又甜！”

我和妈妈满载而归！这一天虽然我很累，可是劳动之后，心里很开心！

美丽的校园

烟大附中三年级二班 刘善泓 指导教师 刘晓雯

我们校园一年四季都像一幅美丽的画卷。

春天的校园，万物复苏，生机勃勃。小燕子在校园里，它们叽叽喳喳地叫着，好像在说：“春天来啦，春天来啦！”冬青树好像觉得自己那深绿色的大衣有些沉闷，在春风的吹拂下，在衣服上点缀了点翠绿。杨树和法国梧桐，都抽出了新的枝条，长出了嫩黄鲜绿的

叶子。教室门前的丁香花开了，一朵朵一串串，阵阵香味溢满校园。

夏天，烈日当头，校园里绿树成荫。杨树和法国梧桐显得更加翠绿了。教室门前那一株紫丁香长满绿叶，远远看去像一位美丽的少女撑着绿色的小伞，亭亭玉立。仲夏，蝉正在高声欢唱：“知——了，知——了！”

秋天，秋姑娘迈着轻盈

的步子走进校园。你瞧！月季花开得更艳了！银杏树扇起了一片片金黄的小扇子。松柏显得更加苍翠了。其他树木叶子变黄了，一片片地落下来。这时候，我们捡起树叶，取下叶柄，中间对中间地拉，看谁的叶柄断了，就算输。

冬天，校园依旧不乏色彩。教学楼西面的那片竹林，竹子棵棵有手腕那么

粗。它们依靠在一起，为这个冬天添加了几分明丽的色彩。下雪的时候，我们最喜欢上体育课。因为我们可以上操场上打雪仗和玩雪。操场上传来同学们欢快的笑声。

美丽的校园，是我们学习、成长的地方。这里撒下了我们的欢声笑语。美丽的校园，我爱你的书香四溢，更爱你的如诗如画的四季！

看海鸥

烟大附中二年级一班 姜文心

指导教师 于慧

星期六的清晨，阳光明媚，春风拂面。我和妈妈去第一海水浴场看海鸥。停好车，我们就踩到了松软的沙滩上。一望无际的大海就在眼前。清晨，海边人很少，一群海鸥悠然自得地漂浮在海面上。它们有的与同伴在嬉戏，有的在快乐地歌唱，还有的展开翅膀朝天空飞去。

我和妈妈一边拍照片，一边向海鸥们走去。不知不觉我们已经离他们很近了。可是海鸥们一点儿也不怕人，仿佛它们就是这里的主人。

这些小主人长着黄色的嘴巴，眼睛圆圆的、黑黑的，非常有神。脖子上的羽毛是白色的。它们的翅膀的羽毛则是灰白相间。当它们飞起来的时候，我看见他们肚子是白色的。我真喜欢他们！我高兴地捡起一块石头画了几幅海鸥的画像。临走时，我在海边画了几颗爱心，表示我很喜欢海鸥们。

今天，天格外的蓝，阳光格外灿烂。希望每一个人都能好好保护环境，让更多的海鸥来到我的家乡。

《宝葫芦的秘密》读后感

烟大附中四年级二班 韩焘骏 指导教师 杨宝民

假期中，我读了一本有趣又有意义的书——《宝葫芦的秘密》。这本书讲述了关于宝葫芦的一系列故事。一个叫王葆的孩子，有一天在钓鱼时，捞到了一个宝葫芦。这个宝葫芦可以帮他实现所有的愿望，想要什么就有什么，想要吃的就会有许多好吃的，想要玩的，就有许多玩具，还能为王葆写作业、做飞机模型和电磁起重机……有了这个可以梦想成真的宝葫芦，王葆觉得自己过上了非常幸福的生活，十分开心。

可是，后来，王葆发现宝葫芦给他的东西都是偷来的。王葆很难过，很后悔，感觉自己成了一个人人讨厌的小偷。他决定扔掉宝葫芦。最后，他把宝葫芦的秘密告诉了大家，心里变得轻松了。

虽然这是王葆做的一个梦，但这故事让我懂得了做什么事情都要靠自己动脑，自己动手，亲自付出得到收获才是真正的幸福。

有时候，我也很想能有个像宝葫芦一样的法宝，可以让我什么都不用做，要什么有什么，想干什么就能干什么，那多好啊！尤其当我写作业觉得很累，考试觉得试题比较难的时候，这个念头就更强烈了。如果我有一支魔笔，只要我对他说一声“写作业！”它就给我写；说一声“做考试题！”它就给我做考试题，还能得百分，轻轻松松就能让老师表扬，是不是很棒？

读了这个故事，我才知道自己这种想法是错误的，和宝葫芦去偷别人的东西让王葆获得满足是一样的道理。这样不劳而获的做法不也就是小偷的行为吗？

妈妈曾经告诉过我：“一分耕耘一分收获，一分辛苦一分甜。”读了《宝葫芦的秘密》，我才真的明白了其中的道理，只有付出努力得来的才是自己的收获，是真正的幸福。我一定要端正想法，丢掉懒惰思想，要小聪明、侥幸的思想，扎扎实实、认真地做好每一件事，用自己的不懈努力换来收获的甜美和幸福。

妈妈曾经告诉过我：“一分耕耘一分收获，一分辛苦一分甜。”读了《宝葫芦的秘密》，我才真的明白了其中的道理，只有付出努力得来的才是自己的收获，是真正的幸福。我一定要端正想法，丢掉懒惰思想，要小聪明、侥幸的思想，扎扎实实、认真地做好每一件事，用自己的不懈努力换来收获的甜美和幸福。

妈妈曾经告诉过我：“一分耕耘一分收获，一分辛苦一分甜。”读了《宝葫芦的秘密》，我才真的明白了其中的道理，只有付出努力得来的才是自己的收获，是真正的幸福。我一定要端正想法，丢掉懒惰思想，要小聪明、侥幸的思想，扎扎实实、认真地做好每一件事，用自己的不懈努力换来收获的甜美和幸福。

